INFORMATYKA - WYKLAD (EDS1B1007) - ZALICZENIE (PRZYKLADOWE PYTANIA)

Uwagi:

Zaliczenie odbedzie sie w formie testu zamknigtego.
Kazde pytanie bedzie miato od 2 do 4 odpowiedzi, z ktérych tylko jedna jest poprawna.

Za btedne odpowiedzi nie bedg przyznawane punkty ujemne.

Przykladowe pytania:
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Badaniem algorytmow zajmuje sie:

,Przettumaczenie” algorytmu na wybrany jezyk programowania to:

Do sposobéw opisu algorytmoéw nie nalezy:

Schemat blokowy algorytmu jest:

Na schemacie blokowym warunki logiczne umieszcza sie w bloku:

Na schemacie blokowym polecenialinstrukcje umieszcza sie w bloku:

lle wejséliwyjsé ma blok warunkowy wystepujacy na schematach blokowych algorytmoéw?
lle razy na schemacie blokowym algorytmu moze wystepowac blok startowy?

W ktérej metodzie opisu algorytméw wykonywane czynno$ci sa numerowane?

. Jednym ze sposobow przedstawiania algorytméw komputerowych jest opis w jezyku programowania.

Ktory jezyk nie jest stosowany do tego celu?

Odwotywanie si¢ funkcji lub definicji do same;j siebie to:

Ktéry z ponizszych algorytmdw nie wystepuje w postaci algorytmu rekurencyjnego?

Ztozonos¢ obliczeniowa algorytmu jest funkcjg opisujaca zalezno$¢ miedzy liczbg danych a:
Pewien algorytm ma ztozono$¢ O(n2). Symbol ,n” wystepujacy w tym wzorze oznacza:

Ktéra z ponizszych zlozono$ci obliczeniowych odnosi sie do algorytmu najszybszego?

Algorytm dodawania macierzy kwadratowych o rozmiarze n x n ma ztozono$¢ obliczeniowg rzedu:

W pewnym algorytmie liczba operacji dominujacych opisana jest wzorem: f(n) = 2n2 + 2n + 2. Jaka bedzie ztozonos¢
obliczeniowa tego algorytmu w notacjo O:

Miarg ztozonos$ci czasowej algorytmu jest:

Jakie jest gtéwne zadanie algorytmoéw sortowania?
Sortowanie w porzadku leksykograficznym dotyczy sortowania:
Rozmiar rejestréw procesora 32-bitowego wynosi:

Do gtownych sktadnikdw strukturalnych procesora nie nalezy (nie naleza):

Podczas wykonywania rozkazow przez procesor nie wystepuje cykl:

Adres kolejnego rozkazu, ktory ma zostaé pobrany z pamieci, znajduje sie w procesorze w rejestrze nazywanym:
Procesor ma najkrétszy czas dostepu do:

Magistrala sktada sie z 3 typow linii komunikacyjnych. Nie nalezg do nich linie:

Typ pamieci komputerowej wymagajacy od$wiezania to:

Do budowy pamieci podrecznej (cache) stosowana jest pamie¢:

Punktacja: 0+ 50pkt.-2, 51+60pkt -3, 61+70pkt.-35 71=80pkt.-4, 81+90pkt.-4,5 91+ 100 pkt.-5.




